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Partito ~Democratico
Gruppo consiliare Pavia

Pavia, 5 aprile 2012

INTERPELLANZA

presentata dal consigliere Giuliani in merito a:

INIZIATIVA PAVIA CITTA' DELLA MUSICA

AIFAssessore al Turismo e Cultura, Promozione della città, Marketing territoriale,
Rapporti con Università del Comune di Pavia
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VISTI:

o La proposta lanciata dal settimanale locale 'II Punto' all'inizio del mese di Marzo 2010 di
valorizzare la città di Pavia come "città internazionale della musica non professionista",

O I pareri unanimemente favorevoli raccolti dallo stesso giornale sia da parte del mondo della
politica che delle associazioni di categoria coinvolte, nonché dell'Assessore al Turismo e
Cultura, Promozione della città, Marketing territoriale, Rapporti con Università, Gian Marco
Centinaio

SI CHIEDE:

O Come intende procedere questa Amministrazione per dar seguito alla proposta
O Se si prevede che questa proposta sostituisca oppure integri il Festival dei Saperi
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INTERPELLANZA

AI Presidente del Consiglio Comunale

premesso che la stampa cittadina ha riportato la notizia della raccolta di

firme, da parte dei commercianti del centro commerciale Minerva, contro
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chiusura dell'autostazione. Vengono riportate anche le dichiarazioni

dell'Assessore alla partita che di fatto conferma lo spostamento.
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::'i La collocazione dell'autostazione non riguarda soltanto i commercianti ma
o
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~ coinvolge lo stile di vita di centinaia di utenti tra studenti e pendolari oltre
,....,
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ti m o

~'% Z ad avere ripercussioni sulla mobilità cittadina.
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8 §.3 Si chiede al Sindaco di riferire se quanto affermato dall'Assessore
tJ 6 8u u ç,.,

corrisponde alla realtà.

Pavia 18 giugno 2012 F.to Walter Veltri
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"Partito Democratico
Gruppo consiliare Pavia

Pavia,~9giugno 2012

INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE DEPAOLI
SULLA CONCESSIONE DI PATROCINIO COMUNALE

Il sottoscritto consigliere,

constatato il patrocinio concesso con direttiva di Giunta alla festa del collegio universitario S.

Agostino tenutasi il? giugno scorso,

considerato che l'accesso a tale festa comprendeva la possibilità di consumazione illimitata,

ricordato che, come riportato dai mezzi di comunicazione locali, durante la festa e al termine di

essa si sono verificati cinque casi di intossicazione etilica e uno di aggressione a un partecipante e

che i disagi per il rientro dei partecipanti a Pavia sono stati pesanti,

CHIEDE DI SAPERE:

se la Giunta non ritenga imbarazzante avere concesso il patrocinio comunale a un evento dai

simili esiti;

se non ritenga che la concessione di patrocini simili contraddica le campagne promosse dalla

Giunta sulla riduzione del consumo di alcol (si cita per es. "più alcol meno vitali);

se intenda concedere il patrocinio a tutte le feste dei ventotto collegi universitari di Pavia, quale

attinenza abbiano tali patrocini con gli specifici compiti dell'amministrazione comunale e quali

vantaggi comporti il patrocinio per gli organizzatori;

se non ritenga necessario portare all'approvazione del consiglio comunale una ipotesi di

regolamento per la concessione dei patrocini, come già fatto da molti Comuni.

Massimo Depao[i
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Partito Democratico
Gruppo consiliare Pavia

Pavia, ~9 giugno 20~2

INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE DEPAOLI
SULLO SCARICO NELLA VERNAVOLA

Il sottoscritto consigliere,

avendo appreso dalla stampa locale dei problemi di allacciamento fognario e del mancato

funzionamento di una stazione di sollevamento dei liquami in via Santo Spirito con conseguente

scarico liquami nella Vernavola,

considerata la fondamentale importanza della Vernavola per la qualità ambientale della città,

richiamato il lavoro del CEMAV operante presso il comune di Pavia,

CHIEDE DI SAPERE

quali provvedimenti urgenti intenda prendere la Giunta in merito al problema sopra segnalato.

Massimo Depaoli


